



КИВИ В ШОКОЛАДЕ (СЛАДКИЙ МИР) 170 ГРАММ

SKU: 1706

Цена: 97 грн

Молочный шоколад включает 35% какао. Во-первых, польза киви заключается в огромном содержании витамина С, который укрепляет иммунитет, подпитывает организм энергией, снимает усталость и повышает сопротивляемость к стрессу. Один киви среднего размера содержит суточную дозу этого витамина. Киви – один из главных помощников во время эпидемий гриппа. Во-вторых, польза киви в том, что благодаря витамину К1 он снижает риск заболевания диабетом.

Категория: Натуральные конфеты

КИВИ В ШОКОЛАДЕ (СЛАДКИЙ МИР), 170 ГРАММ

Этот экзотический фрукт считается источником силы, энергии и здоровья, т.к. богат витаминами С, К, Е, А, В6, В1 и В2, РР. Состав: киви 36,6%, шоколадная масса (какао тертое, сахар - песок, какао - масло, молоко сухое обезжиренное, соевый лецитин, жир молочный, ваниль), инвертный сироп (сахар, лимонная кислота, сода пищевая).

Молочный шоколад включает 35% какао. Во-первых, польза киви заключается в огромном содержании витамина С, который укрепляет иммунитет, подпитывает организм энергией, снимает усталость и повышает сопротивляемость к стрессу. Один киви среднего размера содержит суточную дозу этого витамина. Киви – один из главных помощников во время эпидемий гриппа. Во-вторых, польза киви в том, что благодаря витамину К1 он снижает риск заболевания диабетом. Кроме того, именно К1 помогает кальцию усваиваться, укрепляя костные и соединительные ткани, а также обеспечивает нормальную работу почек. Благодаря витамину К1 польза киви – и в ускорении обмена веществ. В-третьих, польза киви в том, что он является источником силы и молодости. Витамины А и Е для организма человека – залог здоровья и долголетия. Фолиевая кислота стимулирует обновление кровеносных клеток. А витамин В6 помогает усвоению и перевариванию пищи, насыщая организм ферментами. Ферменты, содержащиеся в киви, расщепляют белки и снижают высокий уровень свертываемости крови, снижает риск появления атеросклероза и тромбоза в сосудах.

SHOUD'E

Кондитерская фабрика «Сладкий мир» начала выпуск продукции «SHOUD'E» в 2007 году. Все началось со стремления создать в Украине линейку шоколадных изделий, которые бы ни в чем не уступали лучшим европейским образцам.

Торговая марка «SHOUD'E» включает в себя более 100 наименований различных шоколадных сладостей ручной работы. Ассортимент торговой марки - это конфеты, драже, шоколадные плитки ручной работы, фигурки из черного, молочного и белого шоколада. В производстве используется только высококачественное сырье из Швейцарии, Испании, Кот-д'Ивуара и Бельгии.

Продукция торговой марки «SHOUD'E» реализуется в Украине, Молдове, Польше, Латвии, Литве, Болгарии,

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Германии. Сладости «SHOUD'E» - это не только праздник вкуса для ценителей настоящего шоколада, но и популярный подарок для ваших любимых, близких и коллег.

Мастера компании прошли обучение в Италии у специалистов, столетиями оттачивающих свое мастерство. После обучения мастера нашей компании прошли практику в филиале одного из шоколадных ателье в Швейцарии, закупили европейские технологии производства, разработали уникальную палитру шоколадных вкусов.

Коллекция фрукты в шоколаде

Особое место в шоколадной линейке торговой марки «SHOUD'E» занимают изысканные кондитерские изделия «Лимон в шоколаде», «Апельсин в шоколаде», «Киви в шоколаде». Специальная технология производства позволила сохранить настоящий вкус и свежесть тропических фруктов под бельгийским черным шоколадом.

[«Лимон в шоколаде»](#), [«Апельсин в шоколаде»](#) и [«Киви в шоколаде»](#) - это натуральные лакомства, которые содержат витамины и природные вещества. Товар представлен в красивой подарочной упаковке.